



# ПАЛАЦ info

ИЮНЬ 2022

## НОВОСТИ ИЮНЯ

### ОДНА РАДОСТЬ НА ВСЕХ - ДЕТСКИЙ СМЕХ



1 июня во Дворце состоялось торжественное открытие областного праздника «Одна радость на всех - детский смех», посвященного старту летней оздоровительной кампании «Лето на пользу – 2022» и Международному дню защиты детей.

На праздник были приглашены ребята из пришкольных лагерей Гомеля, воспитанники домов семейного типа и областного центра коррекционно-развивающего обучения.

Участников поприветствовали заместитель председателя Гомельского облисполкома Привалов В.А. и руководство Гомельского областного отделения «Белорусский детский фонд»: Замойская Вера Максимовна, председатель и Силкова Инна Ивановна, директор.

Развернуты тематические площадки. Для любителей подвижных игр работала спортивная площадка и организованы игровые программы.

Ребята и педагоги из объединений по интересам Дворца представили мастер-классы для гомельчан и участников праздника.

Любой желающий смог попрактиковаться в рисовании, декоративно-прикладном творчестве, робототехнике, а также изучить перечень объединений и направлений, предоставляемых Дворцом и тут же записаться. Праздник удался!



Цитрикова Н.В.,  
культурный организатор

### IT-ПЛОЩАДКА «ИНЖЕНЕРНЫЕ КАНИКУЛЫ»

С 6 по 24 июня работала IT-площадка «Инженерные каникулы».

16 ребят вместе со своими педагогами (Москалевой Е.Ю. и Зайцевым А.Н.) с неподдельным интересом изучали компьютерные программы: Scratch, Lego Wedo, Pover Point, Paint, Unity, EV 3, устройство различных роботов, соревновались друг с другом по скоростному спуску роботов и раскрашивали 3D раскраски.

Ребята отправились на «пиратский остров», где им нужно было собрать карту сокровищ и найти клад.

На торжественном закрытии всем были вручены сертификаты участника. С удовольствием будем ждать встречи через год!



Казачкова Л.Е., заведующий отделом

### ЭКЗАМЕН СДАН!

2 июня состоялся экзамен для учащихся объединения по интересам КИИ «Белая рысь».

Трое учащихся успешно сдали экзамен по освоению программы повышенного уровня и получили свидетельство о дополнительном образовании.

На вопросы «почему ты сдаешь экзамен» и «для чего тебе данное свидетельство» все трое ребят с уверенностью ответили, что хотят стать тренерами в вузах, в которые поступят (а они уже уверены, что поступят!), создать свой клуб или команду и продвигать интеллектуальные игры.

А судя по ответам на билеты, доводам и рассуждениям, они действительно достойны званий тренеров в будущем! Вырастившие их педагоги и Дворец от всей души желают достичь этой цели!



16 июня у учащихся народной изостудии В.П.Покаташкина состоялся экзамен по результатам освоения программы с повышенным уровнем изучения образовательной области – изобразительное искусство.

Освоение программы данного профиля предусматривает достижение высоких личных показателей учащихся в теоретических знаниях, их практическом применении.

Восемь воспитанников Ракицкой С.Н. и Шуремова Г.В., педагогов народной изостудии, на экзамене ответили на вопросы билетов и защитили свои творческие работы.

По результатам экзамена выпускникам вручены свидетельства дополнительного образования детей и молодежи.

Некоторые из них уже в этом году попробуют свои силы в поступлении в средние специальные и высшие учреждения образования по профилю.

Поздравляем педагогов с выпуском талантливых учащихся! А выпускникам желаем успехов в достижении поставленной цели!



По материалам сайта

### МИТИНГ-РЕКВИЕМ «ПАМЯТИ ПАВШИМ, ПОМНИТЕ!»

22 июня в Беларуси отмечался День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и жертв геноцида белорусского народа.

Как верные патриоты, воспитанники лагеря «Страна детства» не могли обминуть эту скорбную дату и приняли участие в митинге-реквиеме «Памяти павших, помните!», который для них провел заместитель директора Дворца Макушкин О.В. Мероприятие состоялось около монумента народным ополченцам в дворцово-парковом ансамбле. Во время митинга Олег Васильевич напомнил ребятам о страшных годах войны, а также в цифрах назвал человеческие и финансовые потери нашей страны от «коричневой чумы». Дети прочитали стихотворения о войне и Победе, а затем возложили к монументу цветы.



По материалам сайта

### ЗАРНИЦА - 2022

10 июня в Мозырском районе, на территории ДРОЦ «Сидельники» состоялось открытие областной спортивно-патриотической игры «Зарница».

Это игра, направленна на обучение основным принципам военного дела, патриотическое воспитание школьников, формирование у них готовности к защите Родины.

Юнармейцев области ждала разнообразная и насыщенная программа.

Во второй день в гости к «Зарнице» приехал Мозырский погранотряд. Выступление кинологовической группы, выставка настоящего оружия и приборов контроля, презентация пограничной службы была представлена участникам игры.



Третий день на «Зарнице» начался с туристической эстафеты «Один за всех, и все за одного». Командам предстояло пройти непростые этапы от установок палатки до разжигания костра из подружных материалов. Продолжился соревновательный день на «Зарнице» интеллектуальным квизом.



Четвертый творческий день! В конкурсе «Визитка» и конкурсе инсценированной песни у костра юнармейцы представили свои творческие таланты.

Пятый день начался с выставки военного обмундирования прошлых и нынешних лет. Далее ребят ждала туристическая эстафета со сборкой и разборкой автомата, метанием гранат и поиском спрятанных мин.

В шестой день «Зарницу» посетили представители МЧС и ГАИ.

В седьмой день на «Зарнице» юнармейцев ожидали очередные испытания: «Смотр строя и песни», состязание «К защите Отечества готов!». Ребятам предстояло показать слаженность в командном перестроении, марше с песней, сборке/разборке автомата, а также стрельбе по мишеням.

Большой военизированной игрой на местности, которую организовали сотрудники военной кафедры «БелГУТа», окончились соревнования на «Зарнице».

Переправа по бревну, метание гранат в цель, «паутинка», «минное поле», стрельба по мишеням и оказание первой медицинской помощи ждали юнармейцев на полосе препятствий.

17 июня состоялось закрытие областной спортивно-патриотической игры «Зарница»!



По материалам телеграм-канала

# Страна детства

**Летний отдых во Дворце – это возможность для творческого развития детей, радость общения, оригинальные идеи, творческие открытия!**

1 июня вместе с началом долгожданных летних каникул состоялось открытие профильного оздоровительного лагеря дневного пребывания «Страна детства» для учащихся отделов художественного, декоративно-прикладного и изобразительного творчества. Открытие лагеря было ярким и интересным! Началось оно с торжественной линейки, посвященной старту летней оздоровительной кампании. Продолжил праздник концерт «Одна радость на всех – детский смех!», приуроченный к Международному дню защиты детей. Ребят также ждали различные игровые площадки и мастер-классы с конкурсами, викторинами и спортивными играми.

Вскоре начались занятия в объединениях по интересам разного профиля. Уже во второй день воспитанников лагеря ждали интеллектуальные игры «Крокодил» и «Воображариум», в основе которых лежит ассоциативное мышление (педагог Макушкин О.В., Колоцей Л.А.), работа над жестами и мимикой (педагог Король Е.А.), уроки бисероплетения (педагог Сальникова Н.Е.), знакомство с техниками рисования (педагог Занина С.П., Афанасьева В.Н., Барсукова Н.Г.) и обучение вокалу (педагог Журавлева О.В.).

Программа лагеря насыщена разными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие способности детей. Так, в игровой форме с использованием ИКТ свои занятия по рисованию для ребят проводила Левченко Е.О. На третий день началась работа и в терапевтической группе с педагогом-психологом Дворца Бегер С.А. Распахнул свои двери для ребят и компьютерный класс. Там для учащихся были проведены занятия по изучению основ создания интернет-страниц и языках программирования (педагог Москалева Е.Ю., Казачкова Л.Е., Ермаченко О.А.).

Вторая неделя лагеря началась с занятий по профилям «Город мастеров» и «Мастера сцены», благодаря чему дети развивали свою фантазию, образное мышление и оригинальность суждений. На занятиях Студии журналистики учащиеся смогли поближе познакомиться в ходе игр и тренингов. Педагогом-психологом была проведена деловая игра «Королевство», где участникам нужно было разобраться, как построить Королевство, где не всем предстоит быть Королем и Королевой. Ребят также ждала встреча с представителями кинологической службы Гомельской пограничной группы. Они с радостью поделились секретами работы человека с животными, а также продемонстрировали то, как проходит эта работа.

Началась череда профориентационных экскурсий. Так, воспитанники лагеря посетили Гомельскую фабрику игрушек «Радуга», где ребята познакомились с производством мягких игрушек и игрушек из ПВХ, посетили цех росписи, а также склад готовой продукции. Там они смогли приобрести понравившуюся им игрушку. Посетили и отдел сортировки и отправки писем РУП «Белпочта».

Лето должно быть на пользу. Именно поэтому культорганизаторами Король Е.А. и Цитрикова Н.В. проводились беседы с просмотром социальных роликов на темы «Профилактика наркотической зависимости и алкоголизма» и «Правосознание». После просмотра видеороликов дети активно включились в беседу и рассказали о случаях из жизни своих знакомых, друзей и близких. Закрепление знаний прошло в новой интересной форме: с помощью викторины с использованием онлайн-сервиса «Kahoot!».

Веселая и непринужденная атмосфера и, конечно же, отличное настроение – все это дарит игра. Именно поэтому для ребят отделом по профориентации учащихся проводились игры с использованием интерактивных сервисов.

Чтобы отдых оставил приятные впечатления и воспоминания, в рамках акции «Лето БЕЗопасности» для воспитанников лагеря ОСВОД провел профилактическую беседу о правилах поведения на воде и безопасности в жару. Инспектор центра безопасности жизнедеятельности и взаимодействия с общественностью Гомельского областного управления МЧС Павел Сташук подготовил для учащихся увлекательный квест. Ребятам необходимо было решить ребусы и разгадать головоломки, чтобы найти нужную локацию и собрать части карты. На каждой из локаций команды показали свои знания в области безопасности, выполняя предложенные задания. Проведение квеста принесло детям массу положительных эмоций.

Так незаметно пролетела половина лагерной смены. За это время ребята уже достигли высоких результатов в изучении профилей лагеря. А впереди их ждало еще много всего нового и интересного. Прокатить свой интеллектуальный уровень помогла интерактивная игра «Где логика?». На экране появлялись три картинки, по которым нужно было определить, что их объединяет. Ждала ребят и игровая программа «Просто танцуй!» (культорганизатор Зубок В.Н.), во время которой необходимо было повторить самые разнообразные движения за танцорами на экране. Активно началась подготовка к закрытию лагерной смены: начались репетиции творческих номеров и работа над сценическими образами.

В рамках образовательно-просветительского проекта «Профориентационные экскурсии – профессии наших родителей» и информационно-образовательного проекта «ШАГ» ребята посетили войсковую часть 5525. Там они познакомились со специалистом-кинологом, побывали в кинологическом городке и даже попробовали собрать настоящий автомат.

В День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа в лагере прошли тематические мероприятия. Начался день с митинга у Памятника народным ополченцам. Мероприятие открыл заместитель директора по организационно-массовой и творческой работе О.В.Макушкин. Воспитанники лагеря прочитали стихотворения о событиях тех лет и почтили память героев минутой молчания. Под лозунгом «Мы помним! Мы гордимся!» для ребят прошла и тематическая интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» (педагог Климович Л.В., Климович Т.В.).

24 июня состоялось закрытие профильного лагеря «Страна детства». За 18 дней ребята прожили маленькую жизнь, наполненную яркими красками! Во время праздничного концерта учащиеся смогли представить номера, которые они готовили всю смену. Никто не остался равнодушным. А после концерта при поддержке Белорусского детского фонда воспитанникам вручили памятные подарки.

Уверены, что время, проведенное в лагере, было ярким, полезным и веселым! До встречи в новом году!

Король Е.А., культорганизатор

